

2024年中华龙狮大赛(三亚站)收官

舞狮比赛中,表演者舞动着狮子翻滚跳跃,展现出中华传统文化的魅力。
本报记者 袁永东 摄

舞狮比赛中,狮子在跳跃腾挪,形象栩栩如生,赢得了观众的阵阵掌声和喝彩。

本报讯(记者胡拥军 李少云)龙腾盛世,狮舞鹿城。经过两天的激烈角逐,4月14日下午,2024年中华龙狮大赛(三亚站)圆满收官。本次大赛汇聚了来自全国各地的20支龙狮队伍,他们以赛为媒,相互比拼、相互交流,展现出团结凝聚、勇敢坚毅、开拓进取的“龙狮精神”。

比赛现场,鼓乐喧天、热闹非凡。舞龙比赛中,各队的长龙在队员们手中翻飞腾跃,时而游龙出海,时而飞龙在天,令观众目不暇接;舞狮比赛中,狮子们或在高桩上跳跃腾挪,或在地上翻滚嬉戏,形象栩栩如生,赢得了观众的阵阵掌声和喝彩。

本次大赛设有舞龙、南狮、北

狮三个大项,五个小项。经过激烈角逐,各奖项得主悉数揭晓,中国龙狮运动学院(武汉体院)舞龙队荣获舞龙全能第一名;武汉体育学院舞龙代表队、宁波市奉化区溪溪布龙俱乐部分别获得舞龙全能第二名、第三名。大头佛集团舞龙队、南海区武术龙狮协会西樵青联舞龙队、南海区武术龙狮协会西樵青联舞龙队、佛山市禅城区龙狮龙舟运动协会-张槎西里醒狮团分别获得南狮全能第二名、第三名。

中国龙狮运动学院(武汉体院)舞龙队、平顶山学院、武汉体育学院舞龙代表队荣获舞龙自选套路比赛金奖;中国龙狮运动学院(武汉体院)舞龙队、南京理工大学、淮南师范学院龙狮队荣获

舞龙规定套路比赛金奖。

佛山市禅城区龙狮龙舟运动协会-张槎西里醒狮团、南海区武术龙狮协会西樵青联舞龙队荣获南狮高桩自选套路比赛金奖;大头佛集团舞龙队、南海区武术龙狮协会西樵青联舞龙队荣获传统南狮金奖;湖北大学荣获北狮自选套路比赛金奖。

作为“东道主”,三亚龙狮运动协会的参赛队伍也展现出了不俗的实力。这支由三亚本地高校学生和社会青年组成的队伍,首次参赛便取得了舞龙规定套路及自选套路银牌的好成绩。队长洪洛铤表示,虽然比赛只有短短的8分钟,但对于队员们的体能和配合能力都是一次巨大的考验。他说这次

与高手过招是一次宝贵的交流机会,希望未来能有“走出去”,展示更多三亚的民族文化特色。

中华龙狮大赛是中国龙狮运动协会与各地政府联合打造的顶级品牌系列龙狮赛事。三亚市人民政府积极导入优质体育赛事资源,以赛事为媒,促进“文、体、旅”深度融合,点燃城市活力。本次大赛是中华龙狮大赛首次落地三亚,为保证本次大赛成功举办,赛事组委会选调国际、国家级裁判员队伍严格执裁,选派20支实力不凡的参赛队伍同台竞技,确保了赛事精彩呈现。三亚市精心组织、高效筹备,全力做好赛事各项保障工作,为领导嘉宾、运动员、观众等提供舒适的参赛、观赛体

验与周到的服务,确保了赛事与系列配套活动的高品质落地。

同时,为更好地在三亚市推广和发展龙狮运动,进一步促进龙狮非遗文化传承、交流、推广与创新,深入推动“龙狮运动+旅游”融合发展,三亚市还精心举办了丰富多彩的龙狮运动文化主题配套活动,走进天涯海角游览区、鹿回头风景区、三亚市第一中学等地,推广、普及龙狮运动。

2024年中华龙狮大赛(三亚站)由国际龙狮运动联合会指导,中国龙狮运动协会主办,三亚市人民政府支持,三亚市旅游和文化广电体育局、三亚市旅游发展局、三亚旅游文化投资集团有限公司承办。

冲浪技能培训
体验运动激情

参训学员正在进行培训。袁永东 摄

本报讯(记者 袁永东)4月上旬,海棠区举办了一场冲浪技能教练员培训,旨在提升当地冲浪教练的专业技能和教学水平,提升三亚冲浪运动的专业化,发掘和鼓励支持本地人才加入冲浪行业,着力打造国内知名冲浪胜地和网红冲浪村。

培训期间,国家体育总局水上运动管理中心派出专家团队亲临现场指导,为参训学员提供了系统理论学习和实践操作训练,涵盖冲浪技能、教学技巧、安全意识等多个方面。

当下,海棠区旅文局正计划将冲浪运动与当地的旅游文化相结合,打造独具特色的冲浪旅游品牌。通过举办各类冲浪赛事、推广活动和文化交流活动,吸引更多的游客前来体验冲浪运动的魅力,感受三亚独特的旅游文化氛围。与此同时,海棠区旅文局还将积极推动冲浪运动的普及和推广工作,深入校园、社区等场所,开展形式多样的冲浪培训和宣传活动,让更多的青少年和市民了解并参与到冲浪运动中来。

学习裁判技巧
助推三亚跆拳道运动发展

本报讯(记者 陈聪聪)4月14日,三亚60余名学员经过为期三天的2024年三亚市跆拳道二级、三级裁判员培训班学习,顺利结业。随着这些裁判员的上岗,有利于提升跆拳道裁判员的业务水平和综合能力,为三亚跆拳道运动发展提供裁判队伍力量。

培训深入讲解了跆拳道竞赛规则、裁判法、判罚技巧,并进行案例分析,通过专家授课、现场提问等形式,就裁判员执裁注意事项和要点进行了深入浅出的详细讲解,并就学员提出的问题答疑解惑,使裁判员对竞赛规则和执裁技巧有了更深入的理解。

“裁判员水平的高低与一个地方跆拳道的发展水平息息相关。”三亚市跆拳道协会相关负责人表示,通过培训加强了交流、增进了了解、学习了专业知识,提高了裁判员的专业技能和心理素质,为三亚市竞赛工作做好裁判员保障工作,为广大跆拳道爱好者带来更高水平的比赛体验。

西甲综合:
皇马、巴萨均一球小胜

新华社马德里4月13日电(谢宇智)2023-24赛季西班牙足球甲级联赛第31轮13日展开数场“重头戏”。皇家马德里和巴塞罗那均以1:0战胜各自对手,继续在西甲积分榜上坐稳前两位。

皇家马德里本轮客场挑战马略卡,楚阿梅尼的进球助皇马1:0击败对手。目前皇马以24胜6平1负积78分领跑西甲,在积分榜上对排名第二的巴萨仍保持着8分优势。

上半时皇马错过破门良机,贝林厄姆第33分钟禁区弧处的射门打在门框上弹出。下半时伊始,楚阿梅尼为客队打破僵局,法国中场第48分钟禁区外的一脚重炮轰门直挂球门死角。皇马将1:0的比分保持到终场。

巴塞罗那本轮做客加迪斯。菲利克斯打入全场唯一进球,为巴萨客场拿下3分。

巴萨在第37分钟获得角球,主队防守球员前点头球解围未果,菲利克斯禁区外一脚倒钩擦左门柱入网,为客队将比分改写为1:0。此后巴萨还有机会扩大战果,但费尔明第44分钟的射门被对方后卫门线解围。

在当日其他比赛中,马德里竞技主场3:1击败赫罗纳,赫塔菲客场0:0战平巴拉卡诺闪电。

三亚一球队征战2024赛季中冠联赛
落位贵港赛区G组

本报讯(记者 吴英模)4月12日,2024赛季中国足球协会会员协会冠军联赛(以下简称“中冠联赛”)大区赛抽签仪式在陕西西安举行。三亚队海南众弘足球俱乐部将出战贵港赛区,为全国总决赛名额而战。

本赛季中冠联赛共有来自全国各地的71支球队参加。赛事分

资格赛、大区赛、总决赛三个阶段。4月27日开启的资格赛共有3组10支球队,每组第一名晋级大区赛。大区赛阶段将以赛会制形式进行,共有8个赛区,每个赛区分为2个小组,每组4支球队。两个小组先分别进行3轮单循环小组赛,排在前两名的球队进入晋级组,随后再通过两轮单循环(同组

球队不再比赛)决出两个晋级总决赛的名额。

总决赛16队分为两组进行单循环赛,再进行排位赛和淘汰赛决出名次,前4名将获得2025赛季中冠资格。

记者了解到,今年的中冠联赛为尽可能吸引球迷到现场观赛,以“就近原则”进行分组抽签。根据

地理位置,海南众弘足球俱乐部被分在贵港赛区,落位G组,同组的还有广东蜀地红、贵州筑城竞技、广西足行天下。海南征战本赛季中冠联赛的球队还有海南双玉,同处贵港赛区,落位F组。

根据赛程安排,贵港赛区的比赛将在5月17日至5月26日进行。

贵港赛区 承办单位:贵港赛区	
F组	G组
F1 广西西山	G1 广东蜀地红
F2 黔东南苗岭	G2 海南众弘
F3 广东铭途	G3 贵州筑城竞技
F4 海南双玉	G4 广西足行天下

张伟丽击败闫晓楠 卫冕UFC女子草量级金腰带

新华社华盛顿4月13日电(UFC终极格斗冠军赛)在UFC冠军战历史上首次上演的“中国德比”中,张伟丽与闫晓楠联手奉献了一场极为精彩的比赛。两人打满五个回合,最终张伟丽经一致判定战胜闫晓楠,卫冕女子草量级金腰带。

本场比赛作为UFC300的联合

主赛在美国拉斯维加斯当地时间13日晚间进行。张伟丽以一记后扫开场比赛并通过踢击控制距离,闫晓楠则主动上压尝试近身。随后闫晓楠连续发力,摔倒并击倒张伟丽。首回合还剩不到一分钟时,张伟丽在笼边摔倒闫晓楠并拿到裸绞机会,但闫晓楠硬生生坚持到回合结束。第二回合开始后不久,张伟丽

再次抱摔放倒闫晓楠,随即进行上位砸击并一度打出51:0的有效击打。在将近四分钟的地面压制中,张伟丽始终没能获得终结对手的机会,在回合结束前被闫晓楠挣脱。

第三、第四回合中,闫晓楠在站立方面的优势更加明显,通过侧踹、后手迎击直拳等方式多次击倒张伟丽。但在第四回合后半段,她

再次被张伟丽进行长时间的地面压制和上位砸击。由于站立方面无法有效对抗对手,张伟丽在最后一回合中继续通过地面寻求机会,并形成上位打击直到时间结束。

最终张伟丽通过49:45、49:45、49:45的一致判定连续第二次卫冕UFC女子草量级冠军头衔。目前她以五场冠军赛胜利,仅落后

于乔安娜·耶德尔泽西克的六场,排名女子草量级历史第二。

“比赛非常艰难,闫晓楠真的是个战士。希望我们继续加油,带来更多‘中国德比’。”张伟丽赛后说。

在当日的头条主赛中,亚历克斯·佩雷拉首回合KO(击倒)贾马哈尔·希尔,卫冕男子轻量级金腰带。

■ 遗失声明 200元/条(超过50个字整条按字数5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。注销公告 360元/条
广告咨询热线 0898-31885668

资讯广场
商讯众享,便民利民

(每周一至周五刊登)

联系电话:18708985058

地址:三亚市天涯区解放四路1085号

新闻大厦一楼广告运营中心

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

遗失声明

★郑智超遗失人民警察证,警号:337323,现声明作废。

★京海亚(海南)汽车租赁有限公司遗失车辆备案贴1张,车牌号:琼BD49810,车辆备案号:462020002693,现声明作废。
★范楚晗遗失户口本,户号:008203434,现声明作废。

★海南鲁班建筑工程有限公司遗失公章一枚,现声明作废。
★海南艾扬瑜伽有限公司遗失财务章一枚,现声明作废。
★海发(三亚)投资发展有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

三亚市环境空气质量日报

(4月13日16:00至4月14日16:00)

三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn

监测点	PM _{2.5} (μg/m ³)	O ₃ (μg/m ³)	AQI级别
河东	16	62	一级优
河西	17	60	一级优
海棠湾	16	50	一级优
鹿回头	14	62	一级优
亚龙湾	14	53	一级优
创意新城	15	57	一级优
君悦子站	16	58	一级优
抱龙小学	17	68	一级优
西岛子站	16	57	一级优
城东小学	13	60	一级优
南山小学	16	57	一级优

今日空气质量预报:一级(优)。